

Утвърждавам:

Декан на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ – доц. А. Воденичарова, дм

РЕШЕНИЕ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФОЗ „ПРОФ. Д-Р ЦЕКОМИР ВОДЕНИЧАРОВ, ДМН“, ПРИ МУ-СОФИЯ НА 21.02.2024 Г.

ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

По т.1 от дневния ред ФС прие атестационните карти, както следва:

– **Евгения Симеонова Куцарова** - задочен докторант, зачислена със Заповед РК № 36-3103/01.12.2021 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Превантивна медицина“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Икономически аспекти при оценка на профилактични и превантивни здравни технологии за вземане на здравно политически решения“, с научен ръководител проф. д-р Георги Христов, дм - **с обща оценка за дейността на докторанта – добра.**

– **Даниел Петров Петров**- задочен докторант, зачислен със Заповед РК № 36-3104/01.12.2021 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Превантивна медицина“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Оценка на принципите на промоция на здравето като здравно-политически технологии за подобряване на общественото здраве“, с научен ръководител проф. д-р Георги Христов, дм - **с обща оценка за дейността на докторанта – добра.**

По т.2 от дневния ред ФС проведе тайно гласуване, като на всеки член се предостави по една бюлетина. Членовете упражниха същото в специално обособено място, което гарантира тайната на вота. Комисията преброи бюлетините и обяви:

Гласували общо – 20

С избор „ДА“ - 9

„Против“ – 11

„Невалидни“ - 0

Организацията на тайното гласуване премина според Правилника за устройството и дейността на МУ-София. Съгласно резултатите се взе решение **да не се удължи трудовият договор на доц. Павлина Григорова Кънчева, дф.**

По т.3.1 от дневния ред ФС прие:

Комисията във връзка с провеждането на тайно гласуване по т.2 и т.3.2

Председател: проф. Тодор Георгиев Кундуржиев, дм

1. доц. Камелия Костадинова Богданова, дм

2. гл. ас. Светлин Георгиев Георгиев, дм

По т.3.2.от дневния ред ФС проведе тайно гласуване, като на всеки член се предостави по една бюлетина. Членовете упражниха същото в специално обособено място, което гарантира тайната на вота. Комисията преброи бюлетините и обяви:

Гласували общо – 20

С избор „ДА“ - 19
„Против“ – 1
„Невалидни“ - 0

Организацията на тайното гласуване премина според Правилника за устройството и дейността на МУ-София. Съгласно резултатите се взе решение да се утвърди избора на доц. **Тодор Красимиров Димитров**, дм за **Ръководител катедра „Кинезитерапия“**.

По т.3.3.от дневния ред ФС прие:

1.Квалификационна характеристика на магистърска програма „Логопедичен мениджмънт при придобити комуникативни нарушения“ в Област на висше образование: 7. Здравеопазване и спорт, Професионално направление 7.4. Обществено здраве, Специалност „Логопедия“ и професионална квалификация „Клиничен логопед“ със срок на обучение 2 семестъра;

2.Учебен план на магистърска програма „Логопедичен мениджмънт при придобити комуникативни нарушения“ в Област на висше образование: 7. Здравеопазване и спорт, Професионално направление 7.4. Обществено здраве специалност „Логопедия“ и професионална квалификация „Клиничен логопед“ със срок на обучение 2 семестъра;

3.Квалификационна характеристика на магистърска програма „Логопедичен мениджмънт при придобити комуникативни нарушения“ в Област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, Професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност „Логопедия“ и професионална квалификация „Логопед (Говорен и езиков терапевт)“ със срок на обучение 3 семестъра;

4.Учебен план на магистърска програма „Логопедичен мениджмънт при придобити комуникативни нарушения“ в Област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, Професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност „Логопедия“ и професионална квалификация „Логопед (Говорен и езиков терапевт)“ със срок на обучение 3 семестъра.

В изпълнение на дейностите по Политиката за развитие на Медицински университет София, сключен Договор № Д-202/04.07.2022 г. между МУ-София и ЮГУ „Неофит Рилски“ и на основание Заповед № Д-95/19.07.2022 г. и във връзка с Доклад от проф. Евгени Иванов, дм – Ръководител катедра „Медицинска педагогика“ с вх. № ВК-1139/15.02.2024 г.

По т.3.4 от дневния ред ФС прие:

Атестационната карта на д-р Деница Каменова Магин – докторант на самостоятелна подготовка, зачислена със Заповед РК № 36-984/31.05.2023 г.. на Ректора на МУ-София към Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацевцията“, с тема на дисертацията „Модел на оптимизиране на качеството на денталните услуги в България по примера на Германия“, с научен ръководител проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова, дм - **с обща оценка за дейността на докторанта – много добра.**

По т.3.5 от дневния ред ФС прие индивидуалните учебни планове, както следва:

- **Райна Иванова Георгиева** – докторант на самостоятелна подготовка, зачислена със Заповед РК № 36-2669/03.11.2023 г.. на Ректора на МУ-София към Катедра „Превантивна медицина“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацевцията“, с тема на дисертацията „Ефективност на здравно-хигиенната оценка в превантивните процедури по опазване на околната среда в България“, с научен ръководител проф. д-р Жени Стайкова-Николова, дмн.

- **д-р Христо Валентинов Стоянов** – докторант на самостоятелна подготовка, зачислен със Заповед РК № 36-3034/28.12.2023 г.. на Ректора на МУ-София към Катедра „Икономика на

здравеопазването“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Перспективи за усъвършенстване работния капацитет на държавна университетска болница в постпандемични условия /на примера на УМБАЛ „Лозенец“ ЕАД/“, с научен ръководител доц. Румяна Тодорова Янева, дм.

- **Любомир Любчов Пенев** – докторант на самостоятелна подготовка, зачислен със Заповед РК № 36-3033/28.12.2023 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Икономика на здравеопазването“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Финансово-правни аспекти на управлението на университетските

болници, като клинични бази на обучение на Медицински университет - София/“, с научен ръководител проф. Цветелина Милчева Петрова-Готова, дм.

- **Петя Николова Колева** – редовен докторант, зачислена със Заповед РК № 36-2990/22.12.2023 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Икономика на здравеопазването“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Социално-икономически аспекти на нови подходи при лечение на диабет“, с научен ръководител проф. Николай Ангелов Попов, дм.

- **Елена Ангелова Сергеева** – редовен докторант, зачислена със Заповед РК № 36-2988/22.12.2023 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Икономика на здравеопазването“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Здравният туризъм в България – състояние, проблеми и предизвикателства“, с научен ръководител проф. Николай Ангелов Попов, дм.

- **д-р Рубин Румянов Стоянов** – редовен докторант, зачислен със Заповед РК № 36-2987/22.12.2023 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Икономика на здравеопазването“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Икономически аспекти на възстановяването на работоспособността при пациенти с лумбална дискова болест при консервативно и неврохирургично лечение“, с научен ръководител доц. Доротея Тенчева Щерева-Тзуни, дм.

- **Димитър Бойков Марков** – задочен докторант, зачислен със Заповед РК № 36-2986/22.12.2023 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Икономика на здравеопазването“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Предизвикателствата при финансирането на частните болници с мултинационално участие в България“, с научен ръководител доц. Доротея Тенчева Щерева-Тзуни, дм.

- **Николай Тодоров Мерджанов** – редовен докторант, зачислен със Заповед РК № 36-2983/22.12.2023 г. на Ректора на МУ-София към Катедра „Икономика на здравеопазването“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с тема на дисертацията „Икономическа ефективност на нови технологии в здравеопазването“, с научни ръководители проф. д-р Тихомира Златанова Златанова, дмн и доц. Стефан Колев Великов, дит.

По т.3.6 от дневния ред ФС прие Евгения Ангелова Ангелова за хоноруван преподавател по английски език за Подготвителната учебна 2023/2024 година.

По т.3.7 от дневния ред ФС прие:

Разкриване на процедура за зачисляване в докторантура на самостоятелно разработване на дисертационен труд на английски език в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма по „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ **на Батяр Джеват Халили разработка на тема** “Копинг поведение и емоционална интелигентност при здравни професионалисти в контекста на работен стрес“ /английско заглавие „Coping behavior and emotional intelligence among health in the context of work stress“/, към Катедра „Медицинска педагогика“ със срок на защита пред научно жури 5 /пет/ години. Предложение за научен ръководител доц. Никола Руменов Георгиев, дм.

По т.3.8 от дневния ред ФС прие:

Промяна на темата на дисертационен труд и включване на втори научен ръководител на Лилия Тодорова Харизанова редовен докторант, зачислена със Заповед на Ректора на МУ-София № РК 36-3030/18.12.2023 г. в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.5. Здравни грижи, докторска програма по „Здравни грижи в системата на здравеопазването“, с разработка на тема „Ефективната организация на екипа от медицински специалисти – основен фактор за повишаване на качеството на представяната медицинска услуга“ с научен ръководител проф. Силвия Младенова Младенова, дм с нова тема “Съвременни стандарти за здравни грижи в операционен блок“ и втори научен ръководител проф. Галина Стамова Чанева, дм.

По т.3.9 от дневния ред ФС прие:

Проф. Иванка Костова Стамболова, дм да участва като **външен член в научно жури** по процедура за придобиване на ОНС „доктор“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве на основание Заповед № Р-109-508/29.11.2023 г. на Ректора на Медицински университет „Проф. д-р П. Стоянов“ – гр. Варна.

По т.3.10 от дневния ред ФС прие:

Утвърждаване избора на хонорувани преподаватели за летен семестър на учебната 2023/2024 година за преподаването в Катедрата «Здравни грижи» по специалностите «Медицинска сестра», «Лекарски асистент» и «Акушерка».

По т.3.11 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване с право на защита и избор на научно жури на Наташка Бориславова Андреева – докторанта на самостоятелна подготовка, зачислена със Заповед № РК 36-1169/01.06.2021 г. на Ректора на МУ-София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Образователни аспекти на съвременните акушерски грижи“ научен ръководител проф. Деляна Петрова Хаджиделева, дм

Състав на научно жури:

1. проф. Галина Стамова Чанева, дм – професор в катедра „Здравни грижи“ във ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София.
2. доц. Пепа Рашкова Бикова-Иванова, дм – доцент в катедра „Здравни грижи“ във ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София.
3. проф. Диана Кръстева Иванова, дмн – професор в СУ „Св. Климент Охридски“
4. проф. Албена Николова Андонова, дм – професор в катедра „Здравни грижи“ към Медицински факултет на Тракийски университет-Стара Загора.
5. проф. д-р Елена Младенова Шипковенска, дм - пенсиониран преподавател повече от 5 години от МУ-София.

Резервни членове:

1. доц. Мария Иванова Димитрова, дм – доцент в Катедра „Здравни грижи“ във ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София.

2. проф. д-р Сашка Руменова Попова, дм – пенсиониран преподавател повече от 5 години от МУ-София.

Дата за публична защита **04.07.2024 г. от 12:00 часа**

По т.3.12 от дневния ред ФС прие:

Проекта за акредитация за ОКС „магистър“ за специалност „Кинезитерапия“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, ФС да утвърди квалификационна характеристика, учебен план и учебни програми за специалност „Кинезитерапия“ на ОКС „магистър“.

По т.3.13 от дневния ред ФС прие:

Доклада-самооценка за ОНС „доктор“ за специалност „Кинезитерапия“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве, ФС да утвърди квалификационна характеристика.

Протоколирал:
Б. Стоянова

ДЕКАН:
доц. А. Воденичарова, дм